

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ
1^η Υ.Πε ΑΤΤΙΚΗΣ
Γ.Ν.ΠΑΙΔΩΝ ΠΕΝΤΕΛΗΣ
Ταχ. Δ/ση: Ιπποκράτους 8 Πεντέλη
Υπηρεσία: Γραφείο Προμηθειών
Πληροφ.: ΠΛΙΑΚΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ
Τηλ . 213 2052 508
Fax: 213 2052 441
Email: promitheion@paidon-pentelis.gr

Πεντέλη, 27 -11- 2017
Αρ. Πρωτ.: 14438

ΘΕΜΑ: Πρόσκληση Προμήθειας Εξωσυμβατικού Είδους

Το Γενικό Νοσοκομείο Παιδών Πεντέλης προτίθεται να προβεί στην προμήθεια του κάτωθι είδους, με τη διαδικασία της δημοσίευσης στο διαδίκτυο κατόπιν συλλογής προσφορών,

ΓΙΑ ΕΝΑ ΣΥΣΤΗΜΑ ΟΠΙΣΘΙΑΣ ΣΠΟΝΔΥΛΟΔΕΣΙΑΣ ΑΠΟ ΚΡΑΜΑ ΤΙΤΑΝΙΟΥ ΓΙΑ ΕΚΤΑΣΗ ΑΠΟ Θ5-Θ12, ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΟ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΗΛΙΚΗ ΑΣΘΕΝΗ Π. Θ., ΜΕ ΙΔΙΟΠΑΘΗ ΣΚΟΛΙΩΣΗ, που να διαθέτει:

- 1. ΑΥΤΟΚΟΠΤΟΥΣΕΣ, ΠΟΛΥΑΞΟΝΙΚΕΣ ΒΙΔΕΣ ΤΥΠΟΥ TOP LOADING ΜΕ ΜΗΧΑΝΙΣΜΟ ΚΛΕΙΔΩΜΑΤΟΣ ΤΥΠΟΥ ΚΛΙΠ ΚΑΙ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ ΚΙΝΗΣΗΣ ΤΗΣ ΚΕΦΑΛΗΣ ΕΩΣ 180 ΜΟΙΡΩΝ ΣΕ ΕΓΚΑΡΣΙΟ ΚΑΙ 45 ΜΟΙΡΩΝ ΣΕ ΟΒΕΛΙΑΙΟ ΕΠΙΠΕΔΟ, ΕΠΙΤΡΕΠΟΝΤΑΣ ΤΗΝ ΕΥΚΟΛΗ ΕΙΣΑΓΩΓΗ ΤΗΣ ΡΑΒΔΟΥ ΚΑΙ ΤΗ ΒΑΘΜΙΑΙΑ ΑΝΑΤΑΞΗ ΤΗΣ ΠΑΡΑΜΟΡΦΩΣΗΣ ΜΕ ΤΗ ΧΡΗΣΗ ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΩΝ ΕΙΔΙΚΩΝ ΣΥΣΚΕΥΩΝ ΑΝΑΤΑΞΗΣ (ΤΟΣΟ ΣΤΟ ΕΓΚΑΡΣΙΟ ΕΠΙΠΕΔΟ, ΟΣΟ ΚΑΙ ΩΣ ΠΡΟΣ ΤΗ ΣΤΡΟΦΗ ΤΟΥ ΣΠΟΝΔΥΛΟΥ).
*Ποσότητα προς προμήθεια, ~16 βίδες .***
- 2. ΤΟ ΣΥΣΤΗΜΑ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΣΥΝΔΥΑΖΕΤΑΙ ΜΕ ΜΟΝΟΑΞΟΝΙΚΕΣ ΒΙΔΕΣ ΚΑΙ ΜΕΓΑΛΗ ΠΟΙΚΙΛΙΑ ΑΓΚΙΣΤΡΩΝ (ΑΓΚΙΣΤΡΑ ΓΙΑ ΑΥΧΕΝΑ, ΥΠΕΡΠΕΤΑΛΙΑ ΚΑΙ ΥΠΟΠΕΤΑΛΙΑ, OFFSET, ΓΩΝΙΩΔΗ, ΠΡΟΤΕΤΑΜΕΝΟΥ ΠΕΛΜΑΤΟΣ ΚΑΙ ΑΝΑΤΑΞΗΣ ΓΙΑ ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΕΙΣ ΣΚΟΛΙΩΣΗΣ) ΜΕ ΣΤΑΘΕΡΗ ΚΑΙ ΚΙΝΗΤΗ ΚΕΦΑΛΗ ΜΕ ΚΙΝΗΣΗ ΤΟΥΛΑΧΙΣΤΟΝ 10 ΜΟΙΡΩΝ ΣΕ ΟΒΕΛΙΑΙΟ ΕΠΙΠΕΔΟ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΛΥΤΕΡΗ ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΚΑΙ ΔΙΟΡΘΩΣΗ ΤΗΣ ΠΑΡΑΜΟΡΦΩΣΗΣ.**
- 3. ΤΟ ΣΥΣΤΗΜΑ ΝΑ ΣΥΝΟΔΕΥΕΤΑΙ ΑΠΟ ΡΑΒΔΟΥΣ ΚΡΑΜΑΤΟΣ ΤΙΤΑΝΙΟΥ ΔΙΑΦΟΡΩΝ ΣΚΛΗΡΟΤΗΤΩΝ, ΣΕ ΔΙΑΜΕΤΡΟ 6MM ΚΑΙ ΣΕ ΜΗΚΗ ΑΠΟ 40MM ΕΩΣ 500MM.**
Ποσότητα προς προμήθεια, 2 ράβδοι.
- 4. ΤΟ ΣΥΣΤΗΜΑ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΔΙΑΘΕΤΕΙ ΣΥΝΔΕΤΙΚΑ ΕΠΙΜΗΚΥΝΣΗΣ ΤΩΝ ΡΑΒΔΩΝ, ΠΑΡΑΛΛΗΛΑ ΚΑΙ ΠΛΑΓΙΑ (ΤΕΧΝΙΚΗ DOMINO).**
- 5. ΕΠΙΠΛΕΟΝ, ΝΑ ΔΙΑΤΙΘΕΝΤΑΙ ΕΓΚΑΡΣΙΑ ΣΥΝΔΕΤΙΚΑ ΧΑΜΗΛΟΥ ΠΡΟΦΙΛ ΔΙΑΦΟΡΕΤΙΚΩΝ ΣΧΕΔΙΑΣΜΩΝ, ΟΠΩΣ ΣΤΑΘΕΡΑ ΚΑΙ ΜΕΤΑΒΛΗΤΑ (ΕΙΔΙΚΑ ΓΙΑ ΤΑ ΜΕΤΑΒΛΗΤΑ ΝΑ ΕΙΝΑΙ ΜΕΤΑΒΛΗΤΟΥ ΜΗΚΟΥΣ, ΓΩΝΙΑΣ ΚΑΙ ΣΤΡΟΦΗΣ) ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΛΥΨΗ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΑΝΑΤΟΜΙΚΩΝ ΑΝΑΓΚΩΝ.
*Ποσότητα προς προμήθεια, 2 cross links***

A/A	ΕΙΔΟΣ	Ποσότητα	Τιμή Μονάδος χωρίς ΦΠΑ	ΦΠΑ	Τελική Τιμή	Κωδικός Παρατηρητηρίου	Τιμή Παρατηρητηρίου
1							

Τα παραπάνω είδη πρέπει να συμμορφώνεται με τις απαιτήσεις των Διεθνών και Ευρωπαϊκών προτύπων και να φέρουν σήμανση CE.

Οι τιμές των προσφερομένων υλικών, δεν θα υπερβαίνουν τις αντίστοιχες ανώτατες τιμές (αν υπάρχουν), του Παρατηρητηρίου Τιμών της Ε. Π. Υ. .

Οι οικονομικές προσφορές που είναι ανώτερες από τις κατά ανωτέρω παραδεκτές τιμές, απορρίπτονται.

(Εγκύκλιος ΕΠΥ 2269/19.3.2012 ΑΔΑ: Β445Θ-ΩΩΒ)

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ : κα ΠΑΣΠΑΤΗ 213 2052 314
κα ΑΛΕΞΑΝΔΡΗ 213 2052 522

Οι προσφορές θα κατατίθενται στο γραφείο Προμηθειών, (κτήριο Δ, 1^{ος} όροφος) σε κλειστό φάκελο με αριθμό πρωτοκόλλου από την Γραμματεία του Νοσοκομείου, **στον οποίο απαραίτητως θα πρέπει να αναφέρεται ο αριθμός πρωτοκόλλου του αιτήματος και να έχουν διάρκεια τουλάχιστον 2 μήνες,**

μέχρι και την ΤΕΤΑΡΤΗ 06-12-2017 και ώρα 14:00,

Ο ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΗΣ ΔΙΟΙΚΗΤΗΣ

ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΤΡΙΓΩΝΗΣ